

LISTOPAD VE ŠKOLCE

Již třetí měsíc nového školního roku přinesl mnoho nového.

Hned 2. 11. za námi do školky přijel pan spisovatel, který nám představil svoje dílo. Četl nám kousek z knihy o kapříkovi Metlíkovi. Dětem se to moc líbilo.

6. 11. 2023 jsme navštívili s dětmi divadelní představení v Mahenově divadle v Brně s názvem Kubula a Kuba Kubikula. Moc krásné představení. Vstupné jsme dostali darem od jednoho z rodičů. Krásný dárek. Děkujeme.

15. 11. 2023 byly děti na návštěvě u záchranářů ve svitavské nemocnici. Mohly si prohlédnout sanitku, i prostředí se zázemím záchranářů. Tento zážitek byl pro děti velmi silný. Ještě několik dní si o tom povídaly. Návštěvu nám domluvil pan Radiměřský, za což mu moc děkujeme.

Dne 21. 11. 2023 pořádala mateřská škola besedu pro rodiče s paní lektorkou Řehůřkovou o školní zralosti. Bohužel, jen málo rodičů (celkem 3) projevilo zájem se této besedy účastnit. Ostatní prostě nepřišli. Moc nás to mrzí. Velice děkujeme těm, kteří přišli a poslechli si velmi cenné rady.

26. 11. 2023 jsme se spolu s obcí podíleli na akci k příležitosti rozsvícení vánočního stromu. Letos se akce konala u budovy bývalé základní školy a i strom stojí u vchodu do této budovy. Přípravovali jsme pro děti tvořivé dílničky a vystoupili jsme spolu s dětmi z MŠ s krátkým programem venku před stromečkem. Ač jsme si program pečlivě připravili a natrénovali, lidé kteří vystoupení přihlíželi nevytvořili u stromu dostatečný prostor, i když je pan starosta o to žádal, a tak se stalo, že došlo i k nechtěným kontaktům s přihlížejícími a tanec se stuhami, který potřebuje místo kolem téměř nevynikl. Rodiče budou mít možnost shlédnout toto vystoupení ještě na Mikulášské besídce v MŠ a tam, věřím tomu, že se nám to povede tak, jak chceme.

Hlavním tématem v listopadu bylo lidské tělo. Děti se učily poznávat lidské (svoje) tělo, učily se pojmenovat jeho základní části, některé kosti a vnitřní orgány. Povídali jsme si i o funkcích některých orgánů. Po bývalé základní škole máme k dispozici torzo těla s modely vnitřních orgánů, některé modely kostí a zubů. Toto téma děti dost zajímá. Pracovali jsme se skládačkou kostlivce, obkreslovali jsme části těla, ruku i s prsty, otiskovali jsme ruku do srdíčka z keramické hmoty, poslouchali jsme svoje nebo kamarádovo srdíčko fonendoskopem, třídili zdravé a nezdravé potraviny, apod... Následně se děti dozvěděly, co všechno dělat pro zdraví a bez čeho nemůžeme žít. Procvičovali jsme i smyslové vnímání.

Děti si všechny vědomosti a dovednosti osvojují pomocí prožitkových her, pracovních listů, při tvořivých činnostech, zkoumáním v pokusech atd... Každý den pro ně otvíráme nejméně 5 center, ale většinou víc (celkem jich máme 10), ve kterých mají k dispozici několik činností na výběr i podle obtížnosti.

Závěrem musím poděkovat všem těm, kteří nás podporují, pomáhají i povzbuzují nás dobrým slovem, ptají se a zajímají. Za každého takového člověka jsme moc rádi. Ještě jednou děkujeme a moc si vás vážíme.

Vlasta Luňáčková, DiS